
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

( RPP ) 

Satuan Pendidikan : RA Alkhairaat Towale 

Mata Pelajaran   : Tematik 

Kelompok/Semester : B/Genap 

Tema   : Alam Semesta 

Sub Tema  : Benda Langit ( Bintang ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mengenal benda langit ciptaan Allah 

2. Anak dapat menyebutkan macam-macam benda langit 

3. Anak dapat menceritakan kembali cerita yang didengar 

4. Anak dapat mewarnai gambar bintang dan menebalkan tulisan yang ada di bawah gambar 

B. Langkah-langkah kegiatan pembelajaran 

1. Alat dan Bahan 

a. Buku gambar, pensil, pewarna/krayon, senter 

2. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru Mengucapkan salam dan berdoa bersama 

b. Guru memeriksa kebersihan kelas, kehadiran, kerapian berpakaian, posisi tempat duduk 

disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran 

c. Menanyakan tentang kesehatan anak 

d. Penjelasan singkat tentang alam semesta 

3. Kegiatan Inti 

a. Mengisi pola pada gambar bintang 

b. Percobaan membuat cahaya dengan senter 

c. Menghitung hasil pengurangan dan penjumlahan dengan gambar bintang 

C. Penutup dan Penilaian 

1. Penutup 

a. Merapikan alat alat yang telah digunakan 

b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang di sukai yang sudah di mainkan hari ini 

c. Guru menutup pembelajaran dengan doa dan hamdalah kemudian mengucapkan salam 

2. Penilaian 

a. Sikap Spritual  : Menghargai dan meyakini ajaran agama 

b. Sikap Sosial   : Percaya diri, Interaksi, Jujur, Gotong royong, Sopan 

c. Sikap Pengetahuan   : Dpt menyebutkan benda langit dan mmbuat percobaan sinar dgn senter 

d. Sikap Keterampilan : Dapat membuat geometri dgn mengisi pola pada gambar bintang 

 

                                                                                                                       Sarombaya, …..Mei 2020 

Mengetahui                                                                                                    Guru Mata Pelajaran 

Kepala Madrasah 
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